



MINISTERUL JUSTIȚIEI
DIRECȚIA NAȚIONALĂ DE PROBAȚIUNE



20-10856-CJN

20.05.2020

Serviciul de Probațiune NEAMȚ
Nr. 1921 /19.05.2020

Către: Primăriile Județului Neamț

Secțiunea prim. el. jud.
20.05.2020
7

Referitor: executarea muncii neremunerată în folosul comunității, dispusă fie ca obligație, fie ca urmare a înlocuirii amenzii penale privind persoanele aflate în supravegherea Serviciului de Probațiune Neamț pe perioada instituirii stării de alertă pe teritoriul României

Stimate Domnule Primar,

Având în vedere dispozițiile Legii nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19 și Decizia nr. 58 a Directorului General al Direcției Naționale de Probațiune din Ministerul Justiției, vă comunicăm următoarele:

În cazul în care se impune o prioritizare a cazurilor, vor executa obligația persoanele pentru care termenul sau durata de supraveghere se încheie în 6 luni de la data intrării în vigoare a Legii nr. 55/2020.

În scopul reducerii riscului de infectare, se poate avea în vedere, cu prioritate, ca orele de muncă neremunerată în folosul comunității să se poată desfășura *în aer liber, cu respectarea regulilor de distanțare socială, a măsurilor de prevenție și siguranță medicală.*

În funcție de evoluția pandemiei la nivel național, planificarea executării *în spații închise* a activităților de prestare a muncii neremunerate în folosul comunității se poate realiza începând cu data de *01 iunie 2020*, după consultarea instituțiilor din comunitate și cu respectarea regulilor de distanțare socială, precum și a măsurilor de prevenție și siguranță medicală.

În cazul nerespectării regulilor de igienă și distanțare socială, consilierul de probațiune manager de caz poate decide suspendarea executării obligației până la asigurarea respectării condițiilor de desfășurare sau schimbarea activităților stabilite pentru ca acestea să poată fi executate în aer liber.

Se comunică
pe site
20.05.2020

Consilierul de probațiune manager de caz poate efectua demersurile necesare pentru înlocuirea instituției din comunitate în care se prestează muncă neremunerată în folosul comunității, dacă aceasta este o unitate spitalicească, un centru rezidențial subordonat autorităților locale sau o instituție în care au fost confirmate persoane infectate cu virusul SARS-CoV2 ori pot fi propuse alte categorii de activități de sprijinire a grupurilor vulnerabile în această perioadă, cum ar fi efectuarea de cumpărături pentru persoanele în vârstă, distribuirea de materiale igienico-sanitare în comunitate, igienizarea unor spații publice etc.

Având în vedere aceste prevederi, vă rugăm să dispuneți respectarea lor în cadrul activităților de derulare a muncii neremunerate în folosul comunității prestată de beneficiarii Serviciului de Probațiune Neamț pe perioada instituirii stării de alerta pe teritoriul României și pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați consilierii responsabili de caz, dacă este cazul.

Cu stimă,
Găină-Romila Ana-Camelia,
Șef Serviciu Delegat

